乒超联赛昨战罢第一阶段 总决赛年底在沪上演

"地表最强"的乒超好看在哪里



64. 体坛话题

高手过招

巴黎奥运会没实现的对决, 在兵招上演。 昨晚的焦点战,是来自上海地产集团队与 山东魏桥队的对决。樊振东和王楚钦的这场 对决,也是两人的第31次交锋。不出所料,这 是一场跌宕起伏的对攻大战。樊振东以3比1 获胜,每一个球,都值得品味。

暂别国际赛场数月的樊振东,也用极高 的水准征服了观众。而此前经历低谷的王楚 钦,显然已经找回了自信。两人携手奉献的 一场高质量比赛,堪称"神仙打架"。比赛结 束,王楚钦微笑着主动上前,和樊振东握手。 全情投入的他们,真正享受着比赛。

王楚钦坦言:"我对于自己在比赛上的态 度非常满意。"尽管输了比赛,但王楚钦觉得这 场球很值,"跟东哥很久没有交手了,今天他用

了很多办法限制我,他在场上的节奏和对比分 的把控以及关键分上的心理博弈,需要我去学 习,自己在这些方面还是有一定的欠缺。"

新老交替

乒超的锻炼价值有多高,让新生代球员 林诗栋来告诉你。

输给樊振东,林诗栋急得直跳脚。赢了 许昕,林诗栋还是直跳脚。对阵上海地产集 团队的那一场比赛,林诗栋收获颇丰。

敢打敢拼的林诗栋,碰上樊振东并不紧 张,但关键分的把握能力,还是略逊一筹。

曾经,许昕在直播间大赞林诗栋打球有 灵性,想私下约一场球,这次终于如愿以偿。 一开始,林诗栋就给了许昕一个下马威,打出 了8比1的梦幻开局。第二局,许昕开始发力 了,打得林诗栋措手不及,一会短、一会高,林 诗栋急得直摇头。许昕仿佛看到了年轻时的 自己,眼前的林诗栋比自己小了近15岁。

为掌声全给了许昕。一场球,带给每个人的 感悟,不尽相同。有人评论:"一代人终将老 去,总有人正年轻,更有人在坚守。

球星炫技

输赢,已不是衡量球技的唯一标准。34 岁的许昕,成为乒超联赛最亮眼的星,但凡他 出场的比赛,给到他的欢呼声,全场最响。

同国乒小将徐瑛彬较量,许昕再次打出 了"神仙球"。宛如球场"魔法师",他用一记 技惊四座的360度大转体回球,将比赛氛围 燃至沸点,生动诠释了何为把对手"玩弄于股 掌之间"。连续三个回合,许昕左手放高球, 同时还不忘举起右手示意观众欢呼。

这绝不是许昕的偶然炫技,而是他深厚 功底与赛场自信的集中爆发。"申请联赛第一 阶段最佳球可以不?这是我的饭碗啊。"赛 后,许昕在微博上幽默表示。

12月30日,总决赛将来到上海,各位球 迷,准备好了吗? 本报记者 陶邢莹

级 场外音

扰他心!"这是樊振 东在微博上的呼 吁。边上配了一则 视频,只见不少粉 丝举着手机,在电 梯口蹲守拍摄,挤 得水泄不通。

凌晨时分,樊 振东在微博上写 道:"感谢大家的 支持,但可以有更 好的方式及场 再次恳请球 迷们理解尊重。 用得体的语言.表 达自己的感受。

2016年里约 奥运会后,备受球 迷喜爱的国乒成为

"饭圈文化"渗透的"重灾区",樊振东 马龙、王楚钦、孙颖莎、陈梦、王曼昱等 主力队员均受到困扰。在饭圈化形成 产业链的当下,不少国乒主力个人信 息被泄露,也有部分球迷在追星过程 中,未能正确把握分寸感。对此,国乒 曾多次表态,呼吁球迷理性支持,抵制 '饭 图化'

巴黎奥运会后的一次采访中,樊 振东坦言:"场外被过度关注,压力很 大。有时候会觉得输球不行,赢球好 像也没那么行。这对我、对队伍、对 乒乓球、对大家的团结,有百害而无

乒超总决赛将在12月底移师上 海, 樊振东、许昕领衔的上海地产集团 队也将在主场作战,向冠军发起冲 击。如何以正确的方式,和心中的偶 像见面?各位粉丝,不妨离赛场近一 些,离"饭圈"远一些,这是喜爱并支持 运动员最好的方式,也是对运动员必

乒超联赛第一阶段战绩

团

前四

男	
团	
煎	
쁘	
石	

排名 黄石基地•华新男队

2 山东魏桥•向尚运动

汕头明润俱乐部 上海地产集团

主力队员

战绩

7胜1负

6胜2负

4胜4份

林诗栋 向 鹏 王楚钦 梁靖崑

林高远 徐海东 樊振东 许 昕

排名 队伍

山东鲁能 2 深圳大学

苗石基地•华新女队

主力队员

王曼昱 陈幸同 4胜1负 孙颖莎 蒯 曼 3胜2负

孙铭阳 何卓佳 2. 胜 3 负

吴映菅 木原美悠

上海久事男篮最硬的男人是谁? 小将李弘权肯定是候选对象之一,如 果再把范围缩小到昨晚客场对阵广州 队的比赛,就可以把这个"之一"去掉, 他,就是那个球风最硬的鲨鱼战士。



上海男篮双加时力克广州豪取五连胜

大鲨鱼最硬的球员

每节表现过硬

五连胜! 昨晚上海久事男篮客场经过两 个加时,以113比106险胜郭艾伦缺阵的广州 队,取得赛季新高的五连胜。大鲨鱼此次能 够洗险讨关,最大的功臣不是加时寨呼风唤 雨的外援洛夫顿,而是几乎每一节都有过硬 表现的李弘权,可以说,如果没有他屡次挺身 而出贡献关键得分,这场比赛打得磕磕绊绊 的大鲨鱼不会有机会挺到加时赛,也就不会 有洛夫顿的力挽狂澜。

此前的四连胜中,大鲨鱼打得顺风顺 水。不知道是连战连捷让队员的心态飘了, 还是客场的舟车劳顿让队员乏了,总之昨晚 大鲨鱼哪怕面对的是近期最弱的一个对手, 也完全没有展现出一丝强队风范,队员们仿 佛集体失去了状态,从一开场就被对手牵着 鼻子走,最终通过两个加时赛才勉强胜出。 外援布莱德索14投3中,李添荣19投5中,刘 铮7投1中,威尔逊6投2中 …… 王哲林只打 了25分钟就满6次犯规被罚下,让大鲨鱼的 内线优势减弱不少。

屡次"续命"得分

全场高达24次失误,三分球命中率只有 17%,大鲨鱼打出了卢伟带队以来最糟糕的 一场比赛。之所以没在阴沟里翻船,第一是 靠全队拼出来的多21个篮板球的优势,第二 就是依靠李弘权的屡次"续命"得分。第一节 大鲨鱼曾被广州队打出12比2的小高潮, 度落后了12分,是李弘权命中底角三分球打 破得分荒;第二节大鲨鱼以41比43落后时, 是李弘权弧顶左侧投中反超的三分球;第三 节双方战成56比56平时,是李弘权弧顶右侧 投中反超的三分球;第四节大鲨鱼82比80仅 领先2分时,是李弘权弧顶左侧投中扩大优 势的三分球……第一个加时赛两队战成93 比93平时,又是李弘权连罚带突连得4分,帮 助大鲨鱼打停对手;此后他又在争抢篮板时 将球拨给李添荣,虽然后者没能投中三分绝 杀比赛,不过洛夫顿抢到篮板二次进攻得手; 第二个加时赛成了洛夫顿的天下,但是李弘 权的一次底线救球将队友的失误变成助攻, 也帮大鲨鱼奠定了胜势。

歇了不到2分钟

打满两个加时,全场比赛一共歇了不到 2分钟,李弘权成了两队上场时间最多的那 个,原因无他,就是因为他的表现最稳定。 全队的8个三分球有5个是他投中的,全队 24次失误他只有两个,再加上几乎每一节都 会贡献关键得分,砍下27分8个篮板4次助 攻的李弘权,对这场胜利的贡献丝毫不亚于 砍下35分15个篮板8次助攻的洛夫顿。不 过赛后,表现出色的李弘权在被现场主持人 拉住采访并且请他评价个人表现时,他却谦 虚地表示:"我评价不了自己,因为这是一场 团队胜利。从1到12,我们谁上场都拼命,大 家一起拼到最后,虽然很累但没有放弃,像添 荣都拼到抽筋了,这才把比赛拿了下来。"说 到能够取得五连胜的关键,李弘权表示就是 "团结"二字:"我们队员的态度也好,球队的 氛围也好,大家场上场下都是好兄弟,坚决执 行教练的战术安排,是团结的力量让我们不 断赢球。"

本报记者 李元春